



仁禾中衡教育基金会2024年奖教助学金发放 奖励优秀高三老师 资助优秀准大学生

本报讯(浦军 记者 池萍 邓兆冲)8月9日下午,盐城市仁禾中衡教育基金会2024年奖教助学金发放仪式在滨海中学举行,对师德高尚、教学实绩突出、家庭经济困难的高三毕业生进行资助,同时向滨海中学捐赠奖教助学专项资金,激励广大教师坚守三尺讲台、潜心教书育人,勉励广大学生刻苦学习、励志成才,在全社会营造尊师重教、捐资助学的浓厚氛围。

江苏仁禾中衡咨询集团董事长梁泽泉代表仁禾中衡向母校捐赠师生专项奖励金22万元,充分体现了心怀感恩、回馈社会、弘扬大爱的高尚情怀。



发放仪式现场

市仁禾中衡教育基金会,从2022年开始每年面向社会依法开展奖励优秀教师、资助品学兼优的学生等慈善活动。三年来,基金会已累计发放奖教助学金300余万元。

盐城工学院经济管理学院暑期实践团队 寻觅巴城之美 赋能乡村振兴



大学生走进葡萄大棚开展实践

针对这些问题,他们和村民深入交流,广泛沟通,提出了几条巴城葡萄的“破局之道”:一、立足新媒体优势,打造品牌文化;二、挖掘其深层价值,推动葡萄产业增长;三、弘扬巴城葡萄文化,增强发展内生动力;四、加强基础设施建设,强化发展基础;五、延长葡萄产品产业链,提高产品附加值。

金贸教育基金会2024年奖教奖学金发放 激励在中考、学科竞赛和技能大赛中取得优异成绩师生

本报讯(浦军 记者 池萍 邓兆冲)8月13日下午,盐城市金贸教育基金会2024年奖教奖学金发放仪式在盐城市康居路初级中学举行,集中奖励在今年中考中取得优异成绩的初三毕业班老师,在五大学科竞赛、职业院校技能大赛中取得优异成绩的学生及指导老师。

师并开展各类爱心公益活动。”江苏金贸建设集团有限公司董事长胡友华说。盐城市康居路初级中学初三(15)班班主任王娟和盐城机电高等职业技术学校老师陈霆代表获得奖励的老师发言,盐城中学2024届高三创新(1)班学生李之栋代表获得奖励的学生发言。



发放仪式现场

学联赛国家级二等奖,高三时获得国家一等奖。“数学竞赛的旅程虽然充满了艰辛和挑战,但只要我们保持热爱、坚持努力、勇于探索,就一定能够在这片璀璨的星空留下自己的足迹,让我们一起加油向着更高的目标迈进!”他在发言中分享了在数学竞赛这条路上的学习心得。

盐城工学院汽车工程学院暑期实践团 深入企业一线参观学习



暑期社会实践团合影

近距离观察了这些产品的外观和性能特点,对动力电池产品有了更直观的认识。最后在会议室,公司代表热情接待了团队成员,并详细介绍了公司的历史、业务范围和发展方向,团队就专业问题进行提问。

盐城交警:一路倾情守护“夕阳红”



▲交警为老人的三轮车上反光贴标

▶开展普法宣传

“喝酒后别开摩托车”“三轮车车厢不能坐人”“雷雨天气尽量减少外出”……8月2日晚7时30分,在盐城市亭湖区南洋镇正东村党群服务中心,50余名村民正在参加夏季交通安全“夜校”。村民当中,既有老年人,也有他们的子女或家人。

月底以来,我们每周五晚上都开展交通安全“夜校”,努力提升父老乡亲们交通安全守法意识与出行避险能力。刚刚结束宣讲的盐城交警南洋交警中队队长郑伟说道,一开始没多少人愿意来,经过中队和村里共同宣传发动,现在每场都有很多人参与。

底,盐城市道路交通安全委员会办公室制定下发《“一路守护夕阳红”工作方案》,并将交通安全“护老”行动纳入全市高质量发展的重要内容。

盐城公安交警部门乘势而上,自主研发“一路守护夕阳红”小程序,充分组织发动村社干部、网格员、劝导员、志愿者等各方力量,对全市60周岁以上老年人进行排查登记,全量汇集交通方式、违法事故、出行习惯等信息数据,确定家庭成员、落实监护责任,建立“一对一”守护档案,签订《交通安全告知承诺书》。截至今年7月,已对68万余名老年人及监护人进行“面对面”交通安全教育提醒。

李大爷说道。科技赋能,精准触达。据了解,盐城公安交警部门积极探索老年人交通安全“赋码”管理,多次产生交通违法行为或发生有责任事故老年人将被赋以“红码”,群众可通过“我的盐城”App进行查询。针对“红码”人员及其子女、辖区交警中队联合属地村(社)将每月落实“点对点”交通安全教育提醒措施。

第25届全国青少年航模教育竞赛总决赛 我市一学生斩获一枚金牌

本报讯(记者 唐承兵)近日,在第25届“飞向北京·飞向太空”全国青少年航空航模模型教育竞赛总决赛上,盐城代表队的须程同学获得A2初级橡筋动力飞机中学女子组第一名,为我市夺得了唯一的一块金牌。